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a) 736.000.000 Menschen leben von weniger als 1,90 $ pro Tag, viele obwohl sie einen Job haben.

Wie viel Prozent der Weltbevélkerung sind das?

b) Im Jahr 1990 lebte jeder dritte Mensch auf der Welt in Armut. Heute ist es nur noch jeder zehnte.
1) Wie viel Prozent sind das jeweils?
i) Wie viele Menschen waren das jeweils?

c) 149.000.000 Kinder unter 5 Jahren gelten als chronisch unterernahrt. In Afrika stidlich der Sahara
stieg die Zahl der Hungernden zwischen 2014 und 2017 von 195 auf 237 Millionen.
1) Wie Prozent betrug dieser Anstieg?
i) Im Gegensatz dazu gilt weltweit jeder achte Mensch als Gibergewichtig, in Landern wie
den USA oder Saudi-Arabien sogar jeder Dritte.

Wie viele Menschen sind das jeweils?

d) 750 Mio Erwachsene kdnnen weder lesen noch schreiben, darunter 500 Mio Frauen.
i) Welcher Anteil der Weltbevélkerung kann nicht lesen noch schreiben?

i) Warum ist der Anteil der Frauen so hoch?

e) 84% aller Kinder im Grundschulalter besuchen eine Schule. Im Jahr 2000 lag die Quote erst bei

70%. Um welchen Prozentbetrag hat die Quote zugenommen?

f) 750.000.000 der heute lebenden Frauen und Madchen wurden vor ihrem 18. Geburtstag
verheiratet. In 49 Landern werden Ehefrauen gesetzlich nicht vor h&duslicher Gewalt geschutzt, in 18
Landern durfen Manner ihren Frauen die Lohnarbeit verbieten.

Wie viel Prozent der heute lebenden Frauen und Madchen wurden vor ihrer Volljahrigkeit

verheiratet?

g) In den Parlamenten von Ruanda (61%) und Bolivien (53%) stellen Frauen die Mehrheit. Der

weltweite Durchschnitt liegt bei 24%. Liegt Deutschland Gber oder unter diesem Durchschnitt?

h) 3.000.000.000 Menschen sind durch das Kochen mit Holz- oder Kohledfen giftiger Atemluft
ausgesetzt. Wie viele Menschen sind das relativ zur Erdbevolkerung gesehen?
An den Folgen dieser Luftverschmutzung sterben jahrlich mindestens 4 Mio Menschen.

Wie hoch ist der prozentuale Anteil derer, die giftiger Atemluft durch das Kochen ausgesetzt sind?



